

20528/23 в податок А
11.05.09

Додаток А
Голові
обласної Державної Адміністрації
п.Авакову А.Б.
копія: начальнику Державного управління
охорони навколишнього
природного середовища у Харківській області
В.Б.Бакуменко

Щодо створення Національного природного
Парку «Слобожанський»

Шановний Арсене Борисовичу!

Згідно Загальнодержавній програмі формування національної екологічної мережі України на 2000-2015 рр. на території Богодухівського та Краснокутського районів Харківської області має бути створений Національний природний парк «Слобожанський». Територія, на якій планується створення НПП, протягом багатьох років досліджується науковцями біологічного факультету та Музею природи Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна.

Тому, викликає подив, що під час створення проекту майбутнього НПП, результати досліджень науковців Університету не були враховані. Майбутній НПП «Слобожанський» має стати другим на Харківщині Національним природним парком, що суттєво підвищить рейтинг області у виконанні програми заходів, передбачених Європейською Стратегією охорони біорізноманіття.

Просимо Вас вжити термінових заходів щодо створення Національного природного парку «Слобожанський» (додаток 1).

Просимо також враховувати попередні рекомендації щодо створення Парку, надані науковцями Харківського університету (додаток 2).

З повагою,

Зав.каф.зоології та екології тварин
Харківського національного Університету імені В.Н.Каразіна,
Член науково-технічної Ради НПП «Гомільшанські ліси»,
Доцент, канд.біол.наук



А.Ю.Утевський

Керівник Групи прикладних проблем екології
тварин НДІ біології Харківського національного
Університету імені В.Н.Каразіна,
Член науково-технічної Ради НПП
«Гомільшанські ліси»,
Старший науковий співробітник, канд.біол.наук,

А.А.Атемасов

Член науково-технічної Ради НПП «Гомільшанські ліси»,
Доцент каф.ботаніки Харківського національного
Університету імені В.Н.Каразіна, канд.біол.наук

Ю.Г.Гамуля

Старший науковий співробітник Музею природи
Харківського національного
Університету імені В.Н.Каразіна,
Член науково-технічної Ради НПП
«Гомільшанські ліси», канд.біол.наук,

О.І.Зіненко

10.03.2009

Задля збереження унікального природного комплексу рекомендуємо такі термінові заходи:

1. Обмежити лісогосподарську діяльність на території Краснокутського, Пархомівського та Володимирівського лісництв Гутянського ДЛГ: заборонити планування і проведення рубок головного користування, як таких, що не сумісні з принципами ведення лісового господарства на особливо цінних, з точки зору біорізноманіття територіях.

2. Ініціювати проведення державної екологічної експертизи лісогосподарської діяльності Гутянського ДЛГ (у тому числі планування та проведення лісовідновних та суцільно-санітарних рубок на території Краснокутського, Пархомівського та Володимирівського лісництв Гутянського ДЛГ) з метою недопущення руйнування цінних природних комплексів на території Гутянського ДЛГ.

3. Розглянути питання про включення до майбутнього НПП «Слобожанський» Шарівського та Наталівського парків- пам'яток садово-паркового мистецтва, що дозволить розширити функціональні можливості НПП.

4. Провести незалежну експертизу проекту НПП «Слобожанський» експертами – фахівцями біологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна,- з метою встановлення відповідності ділянок, що плануються для охорони, меті та завданням Національного природного парку, а також з метою перевірки повноти включення особливо цінних ділянок до НПП «Слобожанський».